

NAROZENINOVÁ • RAMEN

Stá™eda, 26. července 2023

Co jsou narozeniny, to vám jichni vám - ale znáte je vám jichni slovo "ramen"? A co pát™esná znamená? Je to polévka - japonská, která si každá pát™ipravuje podle svých chutí. Na rozdíl od českých je tato exotická asijská polévka servována jako hlavní jídlo, podává se jako - totiž po dání má - sa a je plná různých surovin. Jde o silný vývar s nudlemi, doplněný různými druhy surovinami, například klad vajec, masem, zelenou cibulkou, čerstvou zelenou, houby a bambusovými výhonky a pát™ě - padná - ingredience podle vašich chutí a preferencí. Dělá se tak, aby výsledek byl horký, silný a ochucený a vydatný... A TEŽ POZOR - tohle jídlo, které se vaří cca 3 hodiny, pát™ipravila moje vnučka Nikol pro svou maminku narozeninám.

Nikolka

je velmi čilá a vytrvalá mladá dívka. Já bych to podobně nezvládla!

Vzala

to skutečně - z toho koupila si japonskou kuchařku, která se tomuto druhu speciálních polévek věnuje, stejně tak i správně velké japonské misky, protože na ramen se nepodává na níž bych měla polévkových talířů, ale na speciálních hlubokých miskách - i ve které se servují, tj. bambusové pát™ě - bory: lá - ce a horky, prostě - rá - je! A nakreslila pro každého stolovná speciální - pozvánku. Na této pozvánce si každá ingredience, která má být, a ty začal.

A

pochopitelně, a sehnala všechny potřebné ingredience.

Má dcera má skoro celou polovinu svého

váku na druhém konci světa, a poslední několik let na Floridě. Snad už nějaké země, tedy má - sta, kde se její - d - m nalézají, dost výstižně napovídá, jak tam je váš život roku po - as - . A protože jsem ji pát™ivedla na své koncertě, tak je jasné, že každá svého narozeniny slaví - v pát™ě - jemně - teplém po - as - .

Inu, ono pát™ě - kat o letní - m po - as - na Floridě, a

je - z pát™ě - jemně - teplé, je poněkud jemně a decentně naznačeno, a teploty kolem pát™ě - tky nebudou neekvané. A to také ten den bylo. Znovu musím napsat, a jsem tu vytrvalost a preciznost Nikolky obdivovala. Pát™esná podle receptu všechny pát™ipravila, uvařila... A to jsem vám je - t - nevěkla, a i ty nudle, které podstatnou součástí - to - vý - h - polévky, sama uhnětlá a - m "nudl - strojkem" vylisovala, poté uvařila. Rovněž speciálních - koláček, které na poslední - fotografii uvidíte, které jsou plněné pát™esná danou plněnou a uvařenou

Mou velkou nevhodou je, a i kdyby si zvládnou něco v angličtině, pát™ě - st, tak hovorově je pro mne vzdálenější a dává vám jazyk May. A zvláště když Am - ci spolu hovoří - rychle, pro nás pochopitelně a srozumitelně, když se v vzduchu nezobrazují - psané titulky... Takže - i když jsem vás - la, a je narozeninový den, hodně dlouho jsem nevě - se to vlastně chystá... Ona totiž Nikol je nejen velmi dobrá studentka svého oboru, ale souasně vášnivě kuchařka. Během svého pobytu u nich jsem mnohokrát sledovala, jak vytváří pát™ě - ná - jak - av - a vášnivě jídlo. Bohužel, jsem tam plá - novit - zhubnout - opustit svou milovanou b - lou ská - , která ve svém chladu i mrazu skrývá ve které pot - jen - má - života. No - nevěkerá, ale v době pát™ed má - m odjezdem tam toho bylo... Á, já - je... Proto jedině z - chranou bylo odjet kam, kde bude lednice, která mi nebude pát™ě - kat "pan - ", která bude maximálně skrývat nějaké moje jogurty, mrkev, kapusti - ky... Ale zatím k vám - k - t - á - as - a obdivuhodně polévce. Součástí - to - po - vepát™ov - maso, respektive vařená a osmažená vepát™ov - bok. Ramen se pát™ipravuje z několika druhů masa, ten recept byl tedy s plá - tkou vepát™ov - ho. Musím pát™iznat, a mi tohle maso v konkrétně - to - rodině pát™ipadalo velmi proto - že se všechny stravují - nadobyt - zdravě a vyváženě, a do toho mi zrovna b - ek nezapadal. Pát™iznám se, a jednou z prvních ingrediencí, kterou jsem sně - dla. Inu, lah - dka. Ale jak se den pomalu pát™esouval do pozdní - ch odpoledních hodin, bylo jasné, že se "něco" chystá... Niki pát™ipravila - prostě - la - st - l, nově - rá - , vyndal

hluboká japonská má-sy (a to já u se zalekla), japonská hálky... Mj. uměte s nimi? Já to nikdy nezkoušela, i když musím poznat, že nekolikery doma mám. A ani nevím, kde se mi tu vzaly... Naštěstí vedle nich ležela vždy i lá u nás servoval já dlo, zavolala nás - tedy maminku-oslavenkyni, bráčku Kryštofa a mne. Byl to vsutku zajímavý záitek. I když jsem ještě nikdy nic podobného nejedla, bylo to dobré a příjemné chutné. Jen to množství polévky bych v zimě, po několika hodinách lyžičkou vyčerpala. Ale v době, kdy se cílím aludek? Kdy se živím jogurty a saláty? Naštěstí jsem nebyla jediná, komu to kvantum lahody neklouzlo do komplet. Takže jsme měli každá v lednici svou misku s dývkou na další den... Přijnu, že si v zimě tuhle bříže velice zdravou polévku budu také vařit. Tak ještě jeden, zívá reálný pohled

Je neuvěřitelné, že i naservovaná ramenu bylo podle toho, co si kdo vybral, že má rád, že mu chutná padně, co by neuvěřitelně. To, co jsem si začala já (poznávám, že jsem v té chvíli ani moc

nevědla,

"ocogo", takže některé ingredience, které bych měla v polévce

nechala, jsem nezačala. Ale - u se těším, a zase budu já st ramen

další. Těba mi ho Nikolka uvaží k má 1/2m podzimním narozeninám ... P.S. A to ještě připravila skvělou do tiramisu. Přiznávám se, že jsem jeden kousek snědla... Nešlo odolat.

d@niela